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10. VÝROĆIE ZALOŽENIA ŠKOLY  

 10 rokov. Veľa či málo? V porovnaní s vekom človeka je 10 rokov – vek mladšieho 

školského  veku ešte vyvíjajúceho sa . Naša škola je tiež v štádiu vývinu. 

Presne pred desiatimi rokmi, piateho septembra, bola slávnostne otvorená spolu 

s otcom biskupom Štefanom Sečkom, pánom farárom profesorom Akimjakom i pánom 

starostom Fabianom a privítala svojich prvých žiakov. Začiatky neboli ľahké a zásluhu majú 

na tom hlavne pán farár, pán starosta i riaditeľ diecézneho školského úradu PaedDr.Dravecký, 

PhD. Pán starosta pripravil priestory nad obecným úradom, kde sme strávili prvé roky . 

V roku 2011 sme sa presťahovali do administratívnej budovy  Herbatonu. Zmeniť jej účel 

využitia nebolo vôbec ľahké a jednoduché. O rok zase zrealizovať nadstavbu a opraviť 

strechu. Od spomínaného roku 2011 škola poskytuje vzdelávanie aj žiakom  2. stupňa . 

Podporujeme výučbu cudzích jazykov, vyučovanie pomocou IKT, zaujímavú krúžkovú 

činnosť,  šport a mnoho iných aktivít.. Škola prispieva do časopisu Máriin hlas Klčoviačika. 

Každoročne sa zúčastňujeme rôznych aktivít spolu s farnosťou i obcou  a taktiež 

organizujeme súťaže, v ktorých môžu žiaci uplatniť a rozvíjať svoj talent a schopnosti. 

Chodievame na výlety, exkurzie, do škôl v prírode. Svojimi úspechmi dokazujú škole, že jej 

snaha niečo nás naučiť, nebola zbytočná. Niektorí žiaci pokračujú  vo vzdelávaní na 

gymnáziách. Každá škola má žiakov lepších i horších. Samozrejme, že naša nie je výnimkou. 

Škole sa bezpochyby podarilo vyriešiť množstvo problémov, no nie je to nič v porovnaní 

s tým, koľko nádherných zážitkov nazbierala za tie roky.  Ani kresťan nevie, ako sa vyhnúť 

bolesti a problémom, vie však, že ich môže prejsť spolu s Bohom ľahšie 

Práve v materskej i základnej škole začína predlhá cesta učenia a poznávania nového. 

Dnes nám však ponúka okrem základného vzdelania oveľa viac. V priebehu desiatich rokov 

na škole pôsobili   dobrí učitelia, ktorí sa s radosťou podieľali  na výchove a vzdelaní  nám 

zverených žiakov. Pani učiteľka v prvej triede viedla  ich ruku, keď  sa pokúšali napísať prvé 

písmenko, vypočítať prvý príklad. V budúcich rokoch sa budeme snažiť s Božou pomocou 

odstraňovať naše nedostatky, vytvárať optimálne podmienky pre rozvoj tela i ducha, no 

hlavne vedomostí a umožniť všetkým žiakom učiť sa v prirodzenom prostredí. Verím, že 

všetci žiaci, ktorí túto školu navštevovali, navštevujú, a aj tí, čo ju budú navštevovať, opustia 

jej ochranné krídla s prekrásnou spomienkou, vďačnosťou za všetko, čo im dala a vždy sa 

sem budú radi vracať. Veď, čo už je pre školu krajším darom, ako usmiate tváre jej žiakov, 

ktorí ju majú radi?  

 

 



Preto poďakujme sa Pánu Bohu za požehnané dielo, pánu farárovi a starostovi za 

zriadenie školy, kolegom za obetavosť a trpezlivosť,  rodičom za dôveru a žiakom za to že ich 

máme. A vyprosujme jej k výročiu ešte mnoho rokov, hlavne žiakov a veľa Božieho 

požehnania pri kráčaní na ceste ku Kristovi.  

Na záver mi dovoľte použiť slová Jána Pavla  II. „Láska je jediná hnacia sila, ktorá nás 

núti deliť sa s bratmi a sestrami o všetko, čím sme a čo máme.“      Riaditeľka školy 

VYZNANIE  ŠKOLE NAŠICH ŠTVRTÁKOV  

 

Naša škola milá, 

vždy si nás  s vierou i nádejou učila. 

My sme sa v školičke dobre mali, 

vo všetkom sme sa vzájomne podporovali. 

My ťa veľmi radi máme, 

ani za milión ťa nepredáme. 

Boli sme v škole každý deň, 

navštevovať ťa bol náš sen. 

Dúfame, že tu budeš naveky stáť,  

lebo veľa pre nás znamenáš. 

Všetci ti tu spievajú a aj pekne tancujú. 

10 rokov máš, si poklad náš, 

 s láskou budeme na teba spomínať. 

Poďakovať sa ti chceme, 

všetko len to najlepšie ti prajeme. 

/vlastná tvorba žiakov na hodine SJL/ 

 

Pár slov miestneho pána farára o našej škole 

 

Cirkevná základná škola sv. Jána Nepomuckého v Klčove vznikla vďaka nepretržitej 

viere obyvateľov Klčova, ktorí sa rozhodli pokračovať v tom, čo im tu založili 

a odovzdali ich predkovia. Po desiatich rokoch jej jestvovania môžeme konštatovať, že 

existuje pod mocnou ochranou Preblahoslavenej Panny Márie, patrónky Klčova a pod 

ochranou sv. Jána Nepomuckého, patróna školy, ktorý aj svoj život položil pri 

obhajobe pravej viery a Kristovej cirkvi. Ďakujeme riaditeľke tejto školy a jej 

učiteľskému kolektívu za ich starostlivosť o naše deti. Ďakujeme žiakom tejto školy, že 

ju vytvárajú a robia jej dobré meno. Ďakujeme rodičom žiakov tejto školy, že sa 

rozhodli dať svoje dieťa do cirkevnej školy a vychovávať ho v kresťanskom duchu. 

Ďakujeme pánovi starostovi za všetku pomoc, ktorú vynaložil pri jej zakladaní ako aj 

teraz pri jej riadnom chode. Ďakujeme všetkým nemenovaným za to že podporujú túto 

školu akýmkoľvek spôsobom ako aj tým, ktorí jej dobre prajú. 

  

Amantius Akimjak, 

farár v Klčove a predseda Rady školy      

 

 

 



 

 

 

DEŇ  MATIEK 

 

Všetky kvety do rúk mamy, 

skladám ako drahokamy. 

Za jej lásku, plnú nehy, 

za zelené detské brehy.  

Za jej štedrosť, starosť v hlave, 

za dni šťastné, za dni hravé, 

za rozprávky nad kolískou, 

za to, že vždy stoji blízko. 

 

Tradične sa druhá májová nedeľa na Slovensku nesie v duchu najdôležitejších žien v živote 

každého z nás, teda našich matiek. Tento deň nám poskytuje príležitosť povedať mamám, ako 

veľmi ich máme radi, ako veľmi si ich vážime a poďakovať im za všetko, čo pre nás spravili 

a čo pre nás ešte stále robia. So žiakmi našej školy sme si preto pripravili krátky program, 

prostredníctvom ktorého sme chceli potešiť a obdariť všetky mamy.  Program sa uskutočnil 

v kultúrnom dome v Klčove.  Srdiečka mám rozohriali pesničky, básničky, scénky a tančeky 

našich najmenších škôlkarov, ale aj žiakov základnej, či umeleckej školy. Po vystúpení bola 

snaha všetkých účinkujúcich ocenená sladkou odmenou od pána starostu a veľkým potleskom 

od všetkých divákov. Mamičky boli pohostené kávičkou a za všetky sladké slová a skutky, 

ktorými sú vzorom pre naše deti, aj sladkou odmenou v podobe chutného koláča.   

 

DEŇ DETÍ 

Dňa 5.6. sa na našom futbalovom ihrisku konal Deň detí, ktorého hlavným iniciátorom bol 

pán Sedlář v spolupráci s dobrovoľným hasičským zborom v Klčove, obecným úradom a ZŠ 

s MŠ sv. Jána Nepomuckého v Klčove.   

Zúčastnili sa ho žiaci našej školy a škôlky, ale aj 

deti z Bugľoviec a Nemešian. Bolo to dopoludnie 

plné hier a atrakcií. Detičky sa mohli do sýtosti 

vyskákať v nafukovacom hrade, zastrieľať si 

z pušky, prúdom vody z hasičských hadíc zasiahnuť 

terč, skákať vo vreci a mnoho iného.  

Deti veľmi upútala  ukážka policajných psovodov, 

v ktorej videli ako cvičený vojenský pes chytá 



zlodeja a na slovo počúva pokyny svojho cvičiteľa a ukážka rýchleho hasičského zásahu na 

terč. No nemenšou zaujímavosťou pre nás bolo nakuknúť do áut RZP, hasičov a policajtov, 

dozvedieť sa niečo nové o ich práci,  nechať si odmerať krvný tlak, skúsiť si nepriestrelnú 

vestu, podrobiť sa dychovej skúške a nasadnúť do rýchleho policajného auta, tzv. Kobry.  

Na záver sme si všetci pochutnali na výbornom guľáši, ktorý nám navarili naše milé pani 

kuchárky. Za toto krásne a vydarené dopoludnie v mene detí všetkým veľmi pekne ďakujeme. 

DETSKÁ UNIVERZITA    

 

Dňa 3. 6. 2015 sa žiaci 1. stupňa ZŠ zúčastnili DETSKEJ UNIVERZITY, ktorú poriadala 

Pedagogická fakulta, Inštitút Juraja Páleša. 

   Naše deti sa na ňu veľmi tešili, absolvovali ju už niekoľkokrát. Všetci účastníci sa zíšli v 

aule školy, kde nás privítala  Doc. Akimiaková ,PhD.  Predstavila a privítala PaedDr. Boženu 

Švábovú ,  ktorá  nás sprevádzala  celou akciou. 

Po privítaní sme sa rozdelili do dvoch skupín a 

naša skupina šla do učebni, kde nás čakalo 

príjemné pobavenie. Rozprávali sme sa o zdravej 

výžive, význame ovocia, vyrábali sme z papiera a 

vaty ovocie, vyzdobili sme ním „ ovocnú 

chalúpku“ a popritom sme sa naučili peknú 

pieseň o banánoch. Aj angličtina nám nebola 

cudzia. Zvládali sme riekanku v anglickom 

jazyku. Potom nás pani učiteľky rozdelili do 

piatich družstiev a súťažili sme vo vedomostiach 

o rozprávkach. Boli sme výborní, všetci nás 

pochválili. Po krátkej prestávke sme sa presunuli 

do ďalšej učebne, kde sme sa rozprávali o úrazoch a prvej pomoci. Videli sme , ako treba 

pomôcť pri poranení prsta, ruky, nohy, aj ako zastaviť krvácanie z nosa. A nielen videli, ale aj 

sme si to vyskúšali. Mnohí z nás šli domov s obviazanou rukou, nohou … Nakoniec sme sa 

presunuli do divadelnej sály, kde sme pozerali pekné divadielko „ O snehovej kráľovnej“. 

   Na záver sme si zaspievali, zatlieskali a vyslúžili krásnu medailu a diplom za účasť. Bola to 

pekná akcia, na ktorú budeme dlho spomínať a tešíme sa na Detskú univerzitu v budúcom 

školskom roku. 
 

ŠKOLA V PRÍRODE 

Týždeň od 4. 5. do 8. 5., ktorý sme strávili 

v horskom hoteli Bartoška - vo Veľkej 

Fatre, bude pre 32 žiakov našej školy 

určite nezabudnuteľný. Navštívili sme 

počas neho mnohé zaujímavé miesta a 

pozreli sme si veľa prírodných i kultúrnych 

pamiatok v okolí Turčianskych Teplíc, 

Kremnice i Martina.  Čo všetko sme tam 

videli a zažili prezradia slová hymny školy 

v prírode, ktorá pri tejto príležitosti (na 

melódiu piesne „Prší, prší“) vznikla. 

 

1. Na Turiec sme sa vybrali, 

v Bartoške ubytovali, 

hore kopcom šľapali, 

prepadliská zbadali. 

 



 

2. Do Turčianskych Teplíc sme šli, 

aj Blatnický hrad sme prešli, 

Gader, potok, dolina, 

nás celkom očarila. 

 

3. V Martine bol veľký skanzen, 

cintorín a aj hvezdáreň, 

pokusy sme robili, 

veľmi sa nám páčili. 

 

4. Kremnica nás privítala, 

mince všetkým rozdávala, 

Štôlňu Andrej sme prešli, 

Stred Európy sme našli. 

 

5. Veľmi rýchlo týždeň prešiel, 

domov sa nám chystať nechce, 

ale tašky balíme, 

na mamky sa tešíme. 

EXKURZIA DO PREŠOVA 

29. máj bol výnimočný deň. Bol oslavou Dňa detí i zážitkovým vyučovaním. Predpoludním 

všetci žiaci našej školy  zavítali na vrtuľníkovú základňu v Prešove .  K vojakom sa prišlo 

pozrieť okrem nás veľa detí.  – na  Posádkový deň detí 2. mechanizovanej brigády generála 

Rudolfa Viesta a Vrtuľníkového krídla v Prešove. 

Vojaci otvorili garáže a hangáre a vystavili veľké 

množstvo pozemnej i leteckej techniky. Pripravili 

aj ukážky svojej práce, takže sme mohli   uvidieť 

napríklad pozemný boj zblízka či rôzne zbrane. 

Nad hlavami nám lietali vrtuľníky a tesne pred 

nimi pristávajú parašutisti. Bol to fantastický 

zážitok. Popoludní sme pokračovali prehliadkou 

Solivaru v Prešove. Solivar patrí medzi  národnú 

kultúrnu pamiatku. Je to unikátny komplex 

technických objektov na čerpanie a varenie soli zo soľanky. Prírodopis sme si zopakovali 

v Planetáriu v Prešove. Všetkých zaujalo rozprávanie o vesmíre, hviezdach, planétach. Za 

tento deň ďakujeme aj p. Sedlářovi, ktorý nám ho pomohol zorganizovať.  

PLAVECKÝ VÝCVIK 

V dňoch 8.6. – 12.6.2015 sme pre žiakov 3. 

ročníka zorganizovali plavecký kurz na krytej 

plavárni v Krompachoch, ktorého sa

zúčastnilo 9 žiakov.   Tak, ako v minulom 

roku, i tento rok žiaci absolvovali plavecký 

výcvik s nadšením a radosťou. Tréner 

chválili ich snahu a konečný výsledok bol 

zrejmý v posledný deň plaveckého kurzu, 

keď sme videli, že voda nie je pre nich 

strašiakom, ale užívajú si ju plnými 

dúškami. Všetci žiaci predviedli  všetko, 

čo sa naučili, v čom sa zdokonalili a každý 



si hrdo niesol domov svoje „Mokré vysvedčenie“.  

 



 


